

Дружбы7.ru

Малотиражное школьное печатное издание
МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №14»



№3 (33)
май
2021

Вот и стали мы на год взрослей...



**Учительница первая моя!
Признание выражаю Вам сегодня.
От всей души «спасибо» говорю
И искренне за всё благодарю.
За сказку, за улыбку, за мечту,
За истину, за сердца доброту.
Дорогой верной к знаниям вели
Уроки жизни мне дарили Вы.
Козьменко Матвей, 4Б класс**

Поздравляем,
ВЫПУСКНИК!





Дорогие ребята!

Вот и первые школьные годы позади... Казалось, только недавно с портфелями, букварями и прописями вы робко шагали в 1 класс. Помните свое «первое» 1 сентября? Волнения, белые банты, букеты цветов, знакомство с первой учительницей... какие трогательные мгновения! И вот уже четыре года учебы пролетели незаметно. Первые буквы в прописях, таблица умножения... - и, наконец, выпускной вечер «Прощай начальная школа».

Безусловно, выпускной вечер в начальной школе – это праздник учеников, первого учителя и, конечно же, родителей – ваших помощников, друзей и наставников.

Каждый из вас сегодня, ребята, выпускник!

Вы наши любимые и совсем юные старшекласники начальной школы!

Впереди у вас новый этап школьной жизни, полный интересных открытий, новых знаний и значимых достижений!

Я желаю вам хорошо учиться, радовать своих родителей и не останавливаться на достигнутом. Больше общайтесь со своими одноклассниками, будьте дружными, веселыми и активными, и тогда все знания вам будут даваться легко и с пользой, а желание учиться позволит обеспечить надежный и прочный фундамент на будущее!

Ставьте перед собой самые смелые цели и достигайте немислимых высот! А мы вас будем сопровождать на этом нелегком, но верном и интересном пути – дороге знаний!

С уважением, Ирина Евгеньевна Косарева, директор школы



Начальная школа уже позади,
Вы взрослые все, очень умные дети!
Желаю успехов вам всем впереди,
Пусть лучик удачи ярко вам светит!
Хочу, чтоб учились вы только на «5»!
Счастливы были всегда и здоровы!
Желаю всех целей вам достигать,
Будьте к открытиям ярким готовы!

Дорогие выпускники начальной школы!

Время неумолимо бежит, незаметно пролетели 4 года, 1359 дней! В начальной школе вы получили базу знаний. Ведь именно здесь вас научили писать, считать, привили любовь к чтению. Здесь вы, наверняка, определились в своих предпочтениях к тому или иному предмету. Приобрели друзей, как среди сверстников, так и среди учителей.

Вы переходите на новую ступень образования, более ответственную и сложную—из маленьких мальчиков и девочек вы «превратитесь» в юношей и девушек.

Сколько же интересного ждёт вас впереди!

Пусть дальнейший путь школьной жизни будет полон только положительными моментами!

Радуйтесь сами, живите и учитесь так, чтобы вами гордились родители, школа, а, возможно, и вся страна!

Успехов в учёбе, высоких результатов в ваших спортивных и творческих начинаниях!

С уважением, зам.директора по УВР Захарова Е.Н.

«Начальная школа, прощай!»
Учились мы в родных стенах
Так уютно, так спокойно.
Но ждёт нас взрослый
5-пятый класс
И хождение по школе.
Много разных кабинетов,
Любопытно и тревожно.
И, конечно же, предметов
Интересных, новых, сложных.
Ждёт нас математика-
Головоломатика.
Русский и литература –
Будем повышать культуру.
Древняя история
И лаборатории.
И, конечно, физкультура—
Развивать мускулатуру.
Компьютерная техника
И естествознание.
Буду сразу выбирать
В чём моё призвание.

Козьменко Матвей, 4Б класс

Дорогие первоклассники!

Пишет ученик 4 класса Сморкалов Артём. Я уже закончил начальную школу. Это первое мое достижение! Хочу пожелать вам успехов в учебе, удачи, но самое главное, так же успешно закончить начальную школу. Знаю, школа может вам не понравиться, могут возникнуть трудности. Но без учёбы никуда! А преодолевать трудности нужно обязательно научиться. Вам это пригодится в жизни. Впереди вас ждут олимпиады, конкурсы, экскурсии и много творческих работ. Я вам рекомендую быть активными, позитивными и дружными, тогда у вас все получится, вы сможете много добиться. И не надо нарушать школьные правила! Желаю успехов!

Сморкалов Артем, 4Г класс

Моя начальная школа

Первого сентября я проснулся рано утром. Потолок моей комнаты был полностью заполнен воздушными шариками. Они были трёх цветов- белые, голубые и серые. На моем столе стоял красивый букет цветов. Папа и мама взяли меня за руки и повели в школу. На линейке я стоял в первом ряду. Мне было очень волнительно, ведь я не видел родителей. Возле школы звучала музыка, и нас фотографировали. После линейки мы встали в пары со старшеклассниками и пошли в наш класс. В классе к каждому стулу был привязан воздушный шарик. Я сел за одну парту с Ритой Кокоревой. Елена Алексеевна рассказала нам, что нас ждёт в школе и познакомила друг с другом. Риту я знаю с раннего детства. А с Федей и Демидом я знаком с детского сада. С Елисеем и Соней Шачковой мы дружили много лет. С ними мы познакомились в «Хайлайте». После классного часа мы сажали деревья. После школы мы с друзьями и мамами пошли в «Винервальд». Там для нас был накрыт стол.

Когда я пришел в школу, я уже умел писать печатными буквами и читать по слогам. В первом классе меня научили произношению звуков, писать прописными буквами и лучше читать. Я много нового открыл для себя, узнал, как работать в рабочих тетрадях.

Во втором классе нам первый раз поставили четвертные оценки, сводили в актовом зал на представление. И я сдал ГТО...

В третьем классе мы научились писать в широкую линейку и оформлять задачи краткой записью. Во второй половине учебного года мы ушли на дистанционное обучение. Четвертую четверть я закончил на одни пятерки. И стал писать намного лучше.

В четвертом классе также было дистанционное обучение. Когда мы вышли на очное обучение было много проверочных и контрольных работ, с которыми я справился. Мы стали готовиться к сдаче ВПР. Наш класс хорошо справился с первым в своей жизни экзаменом.

Во второй четверти четвертого класса был школьный тур олимпиады по математике, в которой я занял второе место и вышел на город. А в третьей четверти в городской олимпиаде младших школьников я занял второе место. Я очень этому рад!

Мне грустно прощаться с начальной школой и расставаться с моим первым учителем. Елена Алексеевна стала моим другом. Я очень люблю свой класс и очень рад, что и в 5 классе буду учиться с этими ребятами.

Самсонов Алексей, 4Б класс



Дорогие ребята, подошёл к концу первый этап вашего обучения в школе. Вы с успехом преодолели все препятствия, выполнили поставленные задачи и добились первых в своей жизни важных побед. Вы стали старше, поднялись на более высокую ступеньку. Новая жизнь в старших классах поставит перед вами другие, более взрослые и значимые цели. Желаю вам с лёгкостью добиться их осуществления. Несмотря на то, что школьная программа в будущем учебном году значительно усложнится, не сдавайтесь, прилежно овладевайте знаниями и умениями. Все они очень пригодятся во взрослой жизни. Пусть ваш дальнейший школьный маршрут будет лёгким и благополучным!

Евгения Вадимовна Седова

Начальная школа — это четыре класса. Кажется, четыре долгих года. Но они пролетели незаметно. Это были лучшие, самые замечательные четыре года в школе №14 города Кемерово. В начальной школе были слезы счастья и слезы обиды от плохих оценок. Но я ни о чем не жалею. За четыре года я научилась читать, считать и учить стихи самостоятельно. Самое главное то, что у меня появились настоящие подруги—Маша Ведрова и Маруся Рудковская.

Школа для меня стала вторым домом, потому что полдня мы проводим именно в школе. Мне очень грустно расставаться с любимой учительницей Евгений Вадимовной, потому что она очень хорошая и добрая. Наш классный руководитель очень отзывчивая и неравнодушная к нам - ученикам. Надеюсь, что мой младший брат попадет в класс Евгении Вадимовны, когда подрастет и пойдет в школу.

Култаева Виктория, 4А класс





«Один день из жизни в начальной школе»

Однажды мы всем классом поехали в музей-заповедник «Томская Писаница». Там мы кормили медведей, видели много разных животных, катались на квадроциклах, на Емелиной печке. Это было интересно и весело. А потом некоторые ребята пошли на мастер-класс и делали там обереги - куклы из соломы. Другие ребята пошли чеканить фирменные монетки «Томской Писаницы». У всех были сувениры, сделанные своими руками.

Мы были на экскурсии, заходили в разные дома, в которых жили люди много лет назад, еще в древности. Рассматривали их быт, узнавали об их традициях. В этой деревне была хижина колдуна, в которой было всё необычно обустроено, как в те давние времена.

Кульминационным моментом были наскальные рисунки. На них очень интересно было смотреть. Не верилось, что эти рисунки могли выполнить древние пещерные люди.

Мы благодарим всех учителей, но особенно мы благодарим Светлану Петровну, Юлию Анатольевну и Евгению Вадимовну. Мы очень рады тому, что нас обучали именно эти учителя.

Цуканов Костя, Чижигов Вова, Онищенко Ваня, 4А класс

Однажды мы с классом ездили в «Томскую Писаницу». У нас было много развлечений. Мы ходили в планетарий, который находится в юрте. Нам рассказывали о планетах солнечной системы, это было очень интересно. Также мы познакомились с разными животными и даже кормили их. Потом мы делали своими руками куклу-оберег, мне она очень понравилась. Далее у нас был вкусный обед в юрте с шашлыками и горячим чаем. А ещё я с родителями и ребятами ездил на печке, точно из сказки «По щучьему веленью». Также там была большая и маленькая горки, я хотел на них покататься, но они были закрыты. Я не расстроился и знал, что зимой обязательно покатаюсь. Мне очень понравилась эта поездка. И всему классу тоже понравилось в этом месте.

Артюшин Максим, 4А класс

Прощай, начальная школа. Позади четыре года учёбы.

Много событий произошло за это время. После 2 класса наш первый учитель Светлана Петровна переехала в другой город, и нас вместо одного учителя начали учить разные. А потом во 2 полугодии мы начали учиться на дистанционном обучении. Это было непростое время.

Дистанционное обучение было и в 4 классе. Мы все очень обрадовались, когда начали вновь посещать школу.

Нам запомнилось, как мы всем классом ходили в цирк. Мы смотрели на выступления разных артистов: клоунов, акробатов, жонглёров, дрессировщиков, байкеров в гигантском шаре. Лично нам больше всего понравилось выступление байкеров! Мы с друзьями сидели возле учителя. Когда выступали клоуны, по всем рядам раздавали разные подарки. Все-му классу и учителю понравилось представление!

Юрьев Миша, Полиенко Артем, 4А класс



Кажется, совсем недавно я пришла в первый класс школы №14: ничего не знала, не умела, была маленькая, всего семь лет. И вот уже я ученица 4 «А» класса - Ведрова Мария. Как время быстро летит!

Моя начальная школа меня научила самому главному: читать, писать, решать задачи, общаться, дружить. На уроках учителя нам говорили: думайте, творите, дерзайте, не останавливайтесь на достигнутом. Они нас научили основным предметам, в которых не всегда легко нам было разобраться, но все же стоит попробовать свои силы, знания, чтобы стать отличником.

За эти четыре года у нас поменялись некоторые учителя, как классные руководители, так и по предметам. Но наш класс был всегда рад знакомству с новыми педагогами. И сейчас мы довольны, что наш учитель Седова Евгения Вадимовна.

Я буду всегда вспоминать начальную школу, любимых учителей, любимые уроки. Прощай, начальная школа!

Ведрова Мария, 4А класс

Вот и позади последний день учёбы в 4 классе. За все 4 года мы стали умнее и завели много друзей и подруг. Мы не хотим расставаться с начальной школой и со своей учительницей.

Нам было интересно учиться и весело проводить время. С классом мы ездили в филармонию, в дом творчества, театры. Замечательно проводили праздники. К каждому празднику готовили сценки, подбирали конкурсы и учили стихи.

Мы многое узнали на уроках окружающего мира, на изо рисовали иллюстрации, решали примеры, задачи, уравнения на уроках математики, учили правила и писали сочинения на уроках русского языка...

У нас в классе мальчиков больше, чем девочек, поэтому у нас очень шумный класс. Но это не мешало нам хорошо учиться, дружить. С годами наша дружба с одноклассниками становилась ещё крепче. А это важно!

Мы никогда не забудем начальную школу! Мы надеемся, что наш будущий классный руководитель будет также нас любить и заботиться о нас.

Левицкая Мария и Александрович Алена, 4А класс



Начальная школа – это мои первые шаги к знаниям и взрослой жизни. В первом классе я научился писать, читать, считать. В первый класс я пришел совсем маленьким и несмышленным. За четыре класса каждый год я узнавал много нового и интересного. Новые знания я и мои одноклассники получали от наших мудрых и терпеливых учителей. Меня поддерживали и помогали во всем мои родители. Полученные знания в начальной школе – это основа, которая мне поможет учиться дальше и определиться с выбором будущей профессии.

Оленев Дмитрий, 4А класс

Воспоминания о начальной школе.

1 сентября (День знаний) 2017 года. Тогда в первый раз мы пошли в школу! Нам очень понравились первые уроки! В начальной школе мы узнали много нового и важного. Мы считаем, что в средней школе будет также познавательно и весело. У нас на пути встречалось много препятствий, но мы их все преодолели!

В жизни нашего класса было много интересных событий. Мы посещали всем классом Кемеровскую филармонию, цирк, театры, музеи. Там было очень интересно. Участвовали в фестивалях, конкурсах и занимали призовые места.

А совсем недавно нас пригласили в Дом творчества. Наш поход туда был связан с празднованием «Дня земли». Там нам показали спектакль, который научил нас охранять природу, а также не ябедничать, а лучше показывать хороший пример!

Мы благодарим начальную школу за приятные воспоминания. Мы благодарим всех наших учителей, а особенно благодарим Светлану Петровну, Юлию Анатольевну и Евгению Вадимовну.

Спасибо, что вы были с нами и научили нас многому полезному!

Новиков Владислав, 4А класс



Дорогие мои Б-шечки!

Вот вы и выпускники! Уже сегодня вы выйдете за дверь класса и никогда не вернётесь сюда в качестве учеников начальной школы. Четыре года назад, когда вы впервые пришли в этот класс, вы словно попали в страну «невыученных» уроков. Вы не могли читать, вы не могли складывать и вычитать, делить и умножать. Вместе с вами мы прошли этот путь длиной в четыре года. С каждым днём я видела, как вы выросли и наполняли «свой багаж» знаниями!

И вот настал день, когда вы выучили программу начальной школы. И поэтому вам пора переходить в более старшие классы. Впереди у вас пятый класс. Со своими «радостями» и «трудностями».

Будьте усердными, потому что в вашем портфеле теперь больше учебников, а это значит — больше школьных уроков, занимательных и интересных. Оставайтесь такими же прилежными, примерными и суперактивными мальчишками и девчонками. Радуйте своей успеваемостью родителей и педагогов, занимайтесь спортом, не болейте и будьте дружными! Я хочу, чтобы вы и дальше развивались, учились и никогда ни перед чем не останавливались! И пусть страна «невыученных» уроков будет в вашей жизни только в рассказах и мультфильмах!

Елена Алексеевна Леонова

Букет признательности от 4 «Б»!

Удивительно, как скоротечно время и как быстро взрослеют наши дети!

Особенно ценно, когда это взросление проходит в слаженном профессиональном коллективе и комфортных условиях родной школы! И это безусловная заслуга прекрасного руководителя нашего образовательного учреждения! Спасибо Вам, уважаемая Ирина Евгеньевна, за каждодневное стремление сохранить и приумножить всё лучшее, что окружает наших детей в родных стенах! Спасибо за ощущение поддержки и участия каждому ребенку! Спасибо за старания в повышении качества образовательного процесса и разностороннее развитие наших детей!

Спасибо всему коллективу школы за огромную каждодневную работу, направленную на комфортный процесс обучения наших ребят!

Позади начальное звено! Много волнительных моментов навсегда останутся в наших сердцах!

Каждая семья приобрела свою особенную историю взросления начальной школы! Но всех нас объединяет душевное волнение и трепет от первой встречи с нашим любимым педагогом – Еленой Алексеевной Леоновой. Объединяет бесконечное чувство признательности за кропотливый каждодневный труд, за родственное, теплое отношение к нашим детям!

Мы счастливы, что благодаря чуткому воспитанию нашего педагога, дети с радостью шли навстречу новым знаниям, легко преодолевали премудрости учебы, учились общаться друг с другом, уважать старших и помогать нуждающимся.

Елена Алексеевна - педагог по призванию! И особенно ценно, что годы нашего взросления наполнены общением с человеком - примером лучших человеческих и профессиональных качеств!

Спасибо Вам, дорогой наш педагог, за прекрасный, совместно пройденный путь!

Спасибо за волнительные эмоции расставания и сердечное тепло, которое каждый из нас сохранит в своем сердце!

Наше дружное сообщество от всей души желает Вам, дорогая Елена Алексеевна, здоровья, радости каждодневного усердия, профессиональных побед и нового поколения счастливых сердец Ваших воспитанников!

Выражаем благодарность всему коллективу нашей замечательной школы и желаем успешного развития и процветания!

**С любовью и признательностью,
коллектив 4 «Б» класса**

«Мой первый учитель»

Моего классного руководителя зовут Леонова Елена Алексеевна. Это очень хороший учитель. Я всем детям желаю попасть к этому классному руководителю. Мой первый учитель – это не только тот, кто дал мне знания, но и тот, кто привил мне любовь к школе.

Помню, как первый раз зашла в класс, это было как будто вчера, но прошло уже 4 года. Помню тяжелый рюкзак, который оттягивал плечи, большие белые банты, которые украшали мои волосы. Первые знания давались мне очень сложно, но я справилась.

Первый учитель – это тот человек, который стал для меня не только проводником в мир знаний, но и другом. Без его наставлений и поддержки очень сложно привыкнуть к новой обстановке.

Каждому из нашего класса Елена Алексеевна поможет и подскажет, никогда не осудит, а всегда даст совет, как поступить правильно.

Еще я помню, что я и мама очень переживали, кто будет моим первым учителем, какой он будет. Ведь это тот человек, которого надо будет слушаться. Мы ждали этого дня, когда увидим его и сможем, наконец-то, лично познакомиться. И вот этот день настал – первое сентября! Все красивые, улыбчивые.

Я благодарна своему первому учителю, она столько поддерживала меня. И вот скоро пятый класс, новые учителя...

До свидания, мой первый учитель!

Кушнарева Анастасия, 4Б класс

**Моя начальная школа**

Вот и закончилась начальная школа. Даже не знаю, радоваться или грустить. С одной стороны, начинается новая жизнь. С другой стороны, мне придется расстаться с моим учителем. Её зовут Леонова Елена Алексеевна. Она для всех нас, как вторая мама. Иногда слишком строгая, иногда – добрая и хорошая. Но с нашим классом по-другому и нельзя, очень мы разбалованные. Елена Алексеевна всегда хотела, чтобы наш класс был лучшим. В классе я нашёл много друзей. Все дети очень хорошие, а каждый по-своему индивидуален. За эти годы я понял, что мои любимые предметы – это математика и ИЗО. Конечно, было не все просто и легко, часто задавали много уроков. Мы прошли и узнали кучу новых сложных правил. Кажется, на этом всё.... Но нет, мама сказала: «Дальше будет сложнее». Сейчас мы готовимся к новому этапу в своей жизни, к 5 классу!

Сизов Захар, 4Б класс

Моя начальная школа

Вот и наступил последний день учебы в 4 классе. За все четыре года мы стали умнее и завели много друзей и подруг. Мы не хотим расставаться с начальной школой и со своей любимой учительницей Леоновой Еленой Алексеевной. Нам очень повезло с первым в жизни учителем. Она очень любит нас, заботится и уделяет нам много свободного времени.

Мы многое узнавали на уроках окружающего мира. Рисовали на ИЗО картины. Считали на уроках математики и весело занимались на уроках физической культуры. К тому же мы оказались еще и творческими ребятами. К каждому празднику мы с учителем готовили наши вечеринки. Это очень интересно и весело. У нас очень дружный класс. Мы никогда не ругаемся. Этому нас научила наша добрая Елена Алексеевна. Я никогда не забуду начальную школу.

Я надеюсь, что со временем наша дружба с одноклассниками станет еще крепче. И мечтаю о том, что новый классный руководитель будет также сильно любить нас и заботиться о нас.

Иванова Валерия, 4Б класс

Эти годы пролетели незаметно. За это время я научился многому. Например, читать, писать и складывать. Я бы хотел сказать «СПАСИБО!» всем учителям и педагогам начальной школы. За это время я нашел новых настоящих друзей. А также укрепил дружбу со старыми друзьями. За эти годы наш класс превратился в коллектив. И я хочу, чтобы мы все рука об руку шли этим коллективом до окончания школы.

Шефер Федор, 4Б класс

Спасибо, мой первый учитель!

Спасибо, Елена Алексеевна, за всё! Вы пережили за нас, поддерживали, были внимательны, смеялись вместе с нами. Вы добрая, весёлая, иногда и строжитесь на нас. Рассказываете смешные, а временами грустные истории. Вы научили нас читать, считать, писать. На Ваших уроках очень интересно, мы узнаём что-то новое и повторяем старое. Этот год с Вами последний. За эти годы мы привязались друг к другу. Вам было с нами трудно. Вы даже учили нас прыгать через резиночку. Вы, и правда, стали для нас второй мамой. Мы Вас очень любим. Будьте весёлой и счастливой!

Нескромных Елизавета, 4Б класс

Моя начальная школа

В этом году мы закончили начальную школу. Все эти 4 года с нами была одна учительница, которая научила нас читать и писать.

Именно 4 года назад я увидела своих будущих одноклассников. Со многими я сдружилась. У нас было много праздников, спектаклей и викторин. Помню, как в первом классе мы ходили в музыкальный театр на сказку «История Герды». На новогодний праздник посетили театр драмы – «Оле-Лукойе». Всем классом отмечали новогодние праздники в доме творчества. Особенно мне нравились наши праздники в классе, где мы ели сладости и пили сок.

Очень не хочется прощаться с начальной школой, с первой учительницей – Леоновой Еленой Алексеевной. Мы к ней очень привыкли. Но впереди новая жизнь, новые знания и впечатления. Не нужно грустить. Всё идет своим чередом, ведь мы вырастем. И спасибо моему первому учителю за знания, воспитание и терпение!

Кокорева Маргарита, 4Б класс

Моя первая учительница

Мою первую учительницу зовут Леонова Елена Алексеевна. Благодаря ей я знаю правила русского языка, умею грамотно писать, читать. Научилась решать математические примеры и задачи. Елена Алексеевна умеет объяснять всё понятно и интересно. Мне грустно от того, что четыре года пролетели так быстро и мне придётся прощаться с моей любимой первой учительницей.

Шиленко Софья, 4Б класс

В этом году я закончила начальную школу. Это было самое лучшее время! Я помню, как я первый раз пошла в первый класс. Сначала было очень страшно, но и интересно одновременно. Я познакомилась с ребятами, с которыми мне интересно общаться до сих пор. Я познакомилась со своей самой лучшей учительницей. Благодаря Елене Алексеевне мне было интересно узнавать всё новое. Я стала губернаторским стипендиатом со второго по четвёртый класс. Всё это время меня в учебе поддерживали и родители, помогали мне. Они, как и классный руководитель, верили в меня. Жаль, что время летит так быстро и остаться в начальной школе нельзя....

Данченко Полина, 4Б класс

Спасибо, мой первый учитель!

Я хочу выразить особую благодарность моей первой учительнице Леоновой Елене Алексеевне. За её большой труд, за все те знания, которые она в нас вложила, за её доброту и понимание. Елена Алексеевна – педагог от Бога. Она умеет найти подход к каждому ученику. Большое спасибо ей за это. Мы с грустью покидаем начальную школу, но с нетерпением ждём новых знаний, которые получим в среднем звене.

Багдасарян Арина, 4Б класс



Я вижу пятый класс интересным для себя. У нас будут уроки в разных классах. Мы будем изучать новый иностранный язык. Научусь шить и готовить. У меня будут новые интересные уроки и новый классный руководитель. В день у нас будет по пять-шесть уроков. Мы будем учиться с первой смены. Из новых уроков у нас будет биология, информатика, география, история, обществознание. Нам будут задавать больше уроков. У меня останется меньше свободного времени, но я всё равно найду время на любимые увлечения.

Степаненко Анастасия, 4Б класс



Дорогие мои выпускники! Вот и пролетели первые школьные 4 года. Впереди вас ждет много интересного и увлекательного. Желаю вам оставаться собой, даже в самой трудной ситуации. Ведь вы знаете, что вам все под силу. Учитесь, развивайтесь, поддерживайте друг друга, и у вас все получится! Удачи вам, мой 4 «В»!

Наталья Михайловна К.

*Как часто мы торопим время,
Но мне так хочется сейчас
Остановить его, чтоб все мы
Не расставались в этот час.*

*Но вам расти, ребята, надо,
К заветным целям вверх идти.*

*А я, конечно, буду рядом—
Всегда нам с вами по пути.*

*Четыре года с вами вместе,
И было многое у нас,
Театр, походы, танцы, песни,
И вы мой самый лучший класс!*

*Предметы с вами изучали,
Я часто ставила вам «пять».
Вы мне секреты доверяли,
А я учила вас мечтать.*

*И мне сейчас за вас не стыдно,
Вы стали лучшими из всех,
Не только мне сегодня видно,
Что ждёт наш класс большой успех.*

*Частичку сердца оставляю
Я в жизни каждого из вас,
Быть всем успешными желаю.
Удачи, выпускной мой класс!*

М. Лангер

Слова благодарности учителю от родителей

Уважаемая Наталья Михайловна! От имени всех родителей ваших учеников хотим поблагодарить Вас за Ваш неоценимый и достойный труд, за индивидуальный подход к нашим деткам, за доброе отношение и понимание, за Ваши старания и увлекательные уроки, за чудесное настроение и первые важные знания. Вы первый учитель наших деток — человек, который обеспечил багажом знаний и отправил их в дальнейшее плавание по школьной жизни. Спасибо еще раз за Вашу доброту и великолепную работу!

Родители выпускников 4 «В» класса

Выпускникам от родителей

Дорогие дети, вы прошли начальный этап школьной жизни и успешно преодолели первые препятствия, совершили первые открытия, добились первых побед. Сегодня ваш маленький выпускной. Вы закончили четвертый класс, теперь начинается более взрослая жизнь и перед вами стоят более серьезные цели. Пусть ваш дальнейший путь будет веселым и бравым, благополучным и несложным. Желаем вам верных знаний, крепкой дружбы, разносторонних интересов и отличной учебы.

Родители выпускников 4 «В» класса

Слова благодарности учителю от учеников

Хочу сказать слова благодарности всем учителям, которые вели у нас уроки в начальной школе. Ваши уроки были интересные, познавательные и очень важные для нас. Я желаю вам крепкого здоровья и хороших учеников!

**Лобанова Дарья,
4В класс**

Впервые придя в школу четыре года назад, я и представить не могла, сколько всего нового и интересного я здесь узнаю! Раньше я думала, что школа – это скучно, что это постоянные уроки и домашняя работа. Оказалось, что школа – это здорово, весело и познавательно! И все это благодаря моей любимой учительнице Ковалевой Наталье Михайловне!

Я очень рада, что начала свою школьную жизнь под вашим руководством, Наталья Михайловна! Я всегда буду помнить вас, ваши уроки и ваши добрые глаза!

Хамитова Софья, 4В класс

Дорогие учителя, с которыми меня свела дорога в начальной школе, всего вам хорошего!

Наталья Юрьевна, желаю счастья и хороших учеников!

Софья Андреевна, я желаю Вам всего самого наилучшего! Ваши уроки просто КЛАСС!

Елена Александровна, ваши уроки музыки – просто БОМБА! С вашими уроками можно научиться всему, чему угодно! Вдохновляйте музыкой всех учеников!

Анастасия Андреевна, Вы лучший учитель английского языка! Я научилась читать и писать по-английски, с Вашей помощью. Счастья Вам и большого терпения!

Всем учителям желаю здоровья и внимательных учеников!

Хамитова Софья, 4В класс

Дорогой и любимый мой учитель, желаю Вам всего доброго!

Наталья Михайловна, от всей души благодарю Вас за те знания, которые дали нам. За ваше внимание и отзывчивость, доброту и мудрость, любовь и чуткость ко всем нам! Вы всегда терпели наше плохое поведение и прощали нам это. Мои достижения в учебе – это Ваша заслуга. Спасибо Вам за все!

Наталья Михайловна, Вы самая лучшая!

Лоскутов Артём, 4В класс



Пожелания для одноклассников

Хочу пожелать своим одноклассникам успешной учебы в пятом классе.

Девочкам желаю отличной учебы и терпения. Даша, ты моя подруга, желаю хорошо учиться и иметь много друзей! Софии, Рите, Злате и Алисе желаю всего самого хорошего! Диана, моя ты хорошая, тебе желаю в дальнейшем также отлично учиться! У тебя все получится! Девочки, поддерживайте друг друга и мальчишек нашего класса!

Юре, Роме, Глебу и Гавриилу побольше терпения в учебе! Если затрудняетесь, то обращайтесь к нам, девочкам-одноклассницам! Мы всегда поможем и под-

держим!

Всем одноклассникам желаю успехов в учебе и во всех ваших начинаниях!

Хамитова Софья, 4В класс





Вот и пролетели четыре года. Теперь и вы выпускники! Уже сегодня вы выйдете за дверь класса и никогда не вернётесь сюда в качестве учеников начальной школы.

Я хочу сказать вам, чтобы вы и дальше развивались, учились и никогда ни перед чем не останавливались!

Не бросайте начатое. Не опускайте руки и всегда двигайтесь только вперёд! Рано или поздно, но успех придёт к вам, и вы сами поймёте, что главное - это верить в себя!

В добрый путь, друзья! Пусть и дальше ваша жизнь складывается так же гладко, как и все эти четыре года! Есть такой негласный закон вселенной – чтобы что-то получить, нужно сперва что-то отдать. Все эти четыре года вы отдавали свои старания, своё умение и желание учиться. И взамен получили знания! Знания, которые помогут вам в дальнейшем.

Я очень счастлива, что была вашим учителем. Расставаться очень грустно, но я верю в вас, верю в каждого. Пусть удача сопутствует вам! И знайте, вы всего добьётесь сами!

Евгения Вадимовна Седова

... Подходил к концу последний год в детском саду. Я уже мечтала о школе. Представление о ней я уже имела, так как прошла курс дошколёнка в своей школе. Но кто будет моя первая учительница, я не знала.

Лето пролетело незаметно. И вот первое сентября. Этот день всегда волнителен. Мама нагладила форму, сделала мне хвосты с красивыми бантами. И я нарядная пошла в первый класс. Встречала нас наша учительница. Она добрая, красивая, улыбчивая, душевная, искренняя, с добрыми глазами. Мои надежды и ожидания были оправданы.

Евгения Вадимовна, большое Вам спасибо за годы, проведённые с вами, спасибо за знания, за понимание, трепетное и искреннее отношение к нам!

Белоносова Вероника, 4Г класс



Подошел к концу и этот учебный год, и скоро мы перейдём в пятый класс. Мне кажется, что в пятом классе будет интересно, ведь будут новые уроки и немного всё изменится. Мы с первого по четвёртый класс учились в младших классах, а теперь будем старшие. Этот год был немного трудный, но плодотворный, мы много чего узнали нового. Конечно,

но, мы многое не понимали и что-то у нас не получалось, но мы всё равно старались справиться со всем. Этот год нам запомнится, ведь это последний год в начальных классах. Мы немного волнуемся, что пойдём в пятый класс. Так же мы волновались и в первом классе, думая, что до четвёртого ещё далеко, но время пролетело быстро. И снова время пролетит, и мы незаметно окажемся в одиннадцатом классе. Мне очень интересно, что будет в пятом классе.

Березина Лиза, 4Г класс



Я поступил в первый класс в 2017 году. Первый день в школе мне запомнился больше всего тем, что на праздничной линейке было очень много детей. Все празднично одеты, с большими красивыми букетами. Нас поздравляли, читали стихи, танцевали девочки и мальчики. Потом мы пошли в школу, наш учитель – Евгения Вадимовна — показала нам наш класс. Мне показался он большим, светлым, просторным. Всюду были разноцветные шары, много цветов. Тогда я не сразу запомнил всех одноклассников.

А вот 4 сентября мы всем классом пошли садить деревья на школьном участке. Там в непринужденной обстановке я смог познакомиться почти со всеми ребятами и даже подружился с некоторыми из них. Был очень солнечный и теплый день. Нам было весело. Мы дружно посадили деревья на территории нашей школы. Родители устроили для нас пикник на траве. Этот день был одним из самых запоминающихся в первом классе.

**Абакумов Максим,
4Г класс**

Наша начальная школа!

В первом классе у нас был необычный праздник «Прощание с букварём». Мы прощались с нашей первой книгой, которая научила нас читать, писать, думать, рассуждать.

На этом празднике были пираты. Тогда нам казалось, что они настоящие. Они украли букварь, а мы должны были выполнять задания, чтобы получить его обратно. Выполнив дружно все задания, мы освободили букварь от пиратов. После этого он поблагодарил нас и вручил нам грамоты. Праздник был очень весёлым, и нам всем очень понравился!

И вот уже третий класс!!!

С нашим дружным классом мы встретились на торжественной линейке после летних каникул. Были разные выступления, многие рассказывали стихи, танцевали, пели песни. Было очень весело и волнительно. После линейки мы пошли в класс и долго делились впечатлениями. Все были возбужденные. Все были очень рады встрече. На следующий день мы пришли в школу получать новые знания, было очень познавательно и интересно. И так пролетел ещё один школьный год.

В этом же году у нас был незабываемый Новый год. На празднике были аниматоры, с которыми мы пели песни, танцевали и играли в подвижные игры, а ещё были познавательные развлечения с азотом. Этот день был очень весёлым, поэтому он и запомнился нам в начальной школе!

Мы не хотим прощаться с начальной школой, ведь в начальных классах останется наша любимая учительница, Евгения Вадимовна, но надо идти дальше. В начальной школе было очень весело, много развлечений и интересных событий. Наш класс очень дружный: мы веселимся на уроках, подсказываем друг другу и поддерживаем друг друга. Нам никогда не бывает скучно на переменах. Мы играем в подвижные игры, рассказываем друг другу смешные истории. Наши одноклассники самые лучшие, и так хорошо, что в 5 класс мы идем вместе. А будущим первоклассникам мы желаем хороших оценок, такую же добрую учительницу, как у нас!!! Таких же добрых одноклассников, как у нас!!! И проводить такие же хорошие школьные будни и праздники, какие были у нас!!!

**Сафарян Кнара, Сафарян Папин и
Аликина Василиса, 4Г класс**

Моя начальная школа

Как жаль, что начальная школа – это только четыре класса, а всего в школе нужно учиться одиннадцать лет. Когда мы перейдем в пятый класс, мы расстанемся со своей первой учительницей, которая нас учила в начальной школе. В пятом классе у нас будет новый классный руководитель, который будет у нас до одиннадцатого класса. В первый класс мы пришли совсем еще маленькими детьми, и четыре года, год за годом, узнавали в школе много нового и интересного.

В первом классе мы учились писать, считать и читать. Во втором классе мы стали изучать английский язык. В третьем классе у нас появилась информатика, а в четвертом классе мы уже писали проверочные работы.

Мне очень жаль уходить из начальной школы, но мы растем и нам нужно учиться дальше, поэтому я очень рада, что попала именно в класс Евгении Вадимовны, в мой любимый 1 «Г», а теперь уже 4 «Г».

В классе у меня много друзей: Гуторова Вика, Зобнина Даша, Худякова Маша, Сафарян Кнара, с которыми мы вместе гуляем и проводим свободное время в школе на переменах. Я надеюсь, мы и дальше таким же дружным классом будем учиться все одиннадцать лет.

Максимичева Елизавета, 4Г класс



В этом году я прощаюсь с начальной школой, где я научился читать, писать, решать задачи и примеры. Но кроме учебы, начальная школа научила меня фантазировать, заниматься в коллективе, принимать самостоятельные решения. В школе у меня появились новые друзья и новые увлечения. Я стал увлекаться английским языком и футболом. Благодаря учителям и тренеру я начал добиваться результатов. Спасибо им большое за это. Мы с классом проводили интересные мероприятия (викторины, походы в кино и на праздники). Начальная школа запомнится мне веселыми переменами. В пятом классе у нас будут новые предметы и учителя. Я постараюсь учиться также на отлично и принимать активное участие в жизни школы. Ведь это все пригодится в жизни.

Жолобов Даниил, 4Г класс



Я, Гусев Данила, в сентябре 2017 года поступил в первый класс школы №14 г. Кемерово. В начальной школе я познакомился с первой учительницей Седовой Евгенией Вадимовной. Её профессиональный опыт и педагогическая мудрость научили меня учиться.

На этой фотографии я первый раз получил Почётную грамоту Губернатора Кемеровской области «За отличную учёбу». Мне было волнительно, страшно и одновременно радостно. Учиться на отлично несложно, но быть отличником – это большая ответственность и труд, потому что постоянно приходится поддерживать этот уровень и учиться на пределе своих

возможностей. За время обучения в начальной школе я получил пять грамот за «За отличную учёбу». Я понимаю, что хорошая учёба очень важна для меня, ведь от приложенных сейчас стараний зависит моё будущее. Я постараюсь и впредь учиться хорошо, чего и желаю всем ученикам!

Начальная школа – это и первые школьные друзья, с которыми я учусь и отдыхаю: с Даниилом играю в футбол, с Артёмом и Стёпой гоняю на самокатах, с Егором играю в интернет-игры. Друзья – это лучшая поддержка в любой ситуации. Я дорожу своими друзьями. Мне нравится проводить с ними время, они всегда могут рассказать что-то интересное. Мне хочется верить, что мы сумеем сохранить нашу дружбу на всю жизнь.

Спасибо, начальная школа!

Гусев Данила, 4Г класс



Когда я пошла в первый класс, я думала, что моя учительница будет доброй, ласковой, отзывчивой. На самом деле так и оказалось. Я очень рада, что моей первой учительницей была Седова Евгения Вадимовна. Я очень благодарна ей за все знания, которые она в нас вложила, за интересные, увлекательные уроки.

В классе у меня появилось много верных, отзывчивых, добрых друзей.

Я благодарна за такое прекрасное обучение в начальных классах нашей школы. Моя школа - самая лучшая!

Зобнина Дарья, 4Г класс

День, который мне больше всех запомнился в начальной школе

В марте месяце в школе объявили конкурс лэпбуков «Птицы Кузбасса». Мне он показался интересным и поэтому очень захотелось в нем поучаствовать.

Я собирала материал для лэпбука вместе с моими одноклассниками и преподавателем Седовой Евгенией Вадимовной. Он получился очень красивым, интересным и познавательным. Я была довольна своей работой. С нетерпением ждала результаты конкурса. И вот тот самый день, когда меня должны наградить. Нас пригласили в зал Центра творчества Заводского района. Я очень переживала какое место я займу, очень хотелось получить первое место.

Когда прошли все мероприятия, танцы и поздравления, начали награждать участников. И вот объявляют меня: «За второе место в конкурсе лепбуков награждается Проскурина Елизавета». Ведь неважно какое место ты получил, главное - участие! Я так была рада, что заняла второе место, я с радостным лицом пошла за грамотой. Меня сфотографировали, и я уже ни за что не переживала, а наслаждалась полученной грамотой. Я гордилась собой, у меня будто камень с души упал.

И после этого мне хотелось еще больше участвовать в таких конкурсах.

Ребята, будьте уверены в себе и делайте такие подделки, участвуйте в разных конкурсах!

Проскурина Елизавета, 4Г класс



Дорогие мои ребята!

Я навсегда запомню первый класс,
Какими же вы маленькими были!
Когда вошли вы так несмело в класс,
Мы с вами сразу же друг друга полюбили.
Потом учила вас читать, писать,
Науки вы успешно постигали,
Вам так хотелось обо всём узнать,
И за четыре года, вы многое узнали.
Увы, мне не дано предугадать,
Что будет в вашей жизни через годы.
Но хочется так верить, твёрдо знать,
Что обойдут вас стороной невзгоды!
Конечно, буду рада я вдвойне
Когда о вашем классе хорошее услышу
Узнаю, что вы счастливы вполне
И что мечты все ваши-то сбылись!!!!

Ольга Викторовна Катиркина

Ольга Викторовна!!!

От имени всех родителей ваших учеников хотим поблагодарить Вас за Ваш неоценимый и достойный труд, за индивидуальный подход к нашим деткам, за доброе отношение и понимание, за Ваши старания и увлекательные уроки, за чудесное настроение и первые важные знания. Вы первый учитель наших деток — человек, который обеспечил багажом знаний и отправил их в дальнейшее плавание по школьной жизни. Спасибо еще раз за вашу доброту и великолепную работу.
Родители учеников 4 Д класса



С окончанием начальной школы!

*Начальные классы не забываются,
С них школьные годы у всех начинаются!
Мы здесь постигали науку учиться,
И этим умением можно гордиться!*

Поздравляю всех с окончанием года!

Суворова Дарья, 4Д класс

Мы повзрослели, переходим в 5 класс. Очень много знаний и умений получено за эти четыре года. Учителя начальной школы научили нас читать, писать, считать, красиво рисовать, правильно мыслить и анализировать. Много незабываемых событий произошло за это время, много интересных впечатлений получено. Наша любимая и уважаемая учительница Ольга Викторовна стала родным человеком. Сколько сил, труда и терпения вложила она в меня и моих одноклассников! Очень жаль расставаться со всеми любимыми педагогами начальной школы. Мы идем в 5 класс, где нас ждут новые предметы и новые учителя этих предметов. Но всё, что произошло за эти 4 года, я буду помнить всегда! Спасибо, начальная школа!

Помыткина Елизавета, 4 Д класс

Быть учителем – призвание!

Вам терпенье сохранить!

Пусть все ваши старанья

Судьба щедро наградит!

Жить в гармонии, достатке,

Чтоб окутала любовь.

На работе – всё в порядке,

Послушных Вам учеников!

И здоровьем безграничным,

Счастьем, чтобы процветать,

Жить нам только на «отлично»,

Бед и горести не знать!

Благодарим вас за труды,

За теплоту, заботу, радость,

За исполнение мечты

И рук тепло, и счастья сладость!

Пусть этот праздник выпускной

Надеждой в сердце отзовется,

А мир прекрасный и большой

Улыбкой детской улыбнется!

Ефреммова Алёна,

4Д класс

От родителей детям

Поздравляем вас, наши дорогие детки! Сегодня у вас знаменательный день — выпускной из начальной школы, а это значит, что вы стали еще старше, умнее, талантливее и ответственнее. Мы вас поздравляем с этим чудесным праздником. Желаем, чтобы каждый из вас никогда не сдавался, интересовался всем вокруг, всесторонне развивался и добивался огромных успехов и заветных побед. С праздником!

... В пятом классе я вижу, что каждый ученик станет самостоятельным, ведь у него не будет одного учителя, который раньше «присматривал» за нами. Я думаю, что у нас будут дольше уроки и перемены. В старшей школе нам много чего интересного предстоит узнать.

Макаркин Анатолий, 4Б класс

... Я представляю 5 класс весёлым и радостным. У нас появятся новые учителя. А также у нас появится много новых предметов: история, география, биология и др. На трудах мы будем шить и готовить, а мальчики будут делать поделки из дерева. Мы будем «бегать» по разным кабинетам, ведь многие уроки проходят в разных кабинетах. На информатике мы будем делать игры и сайты на компьютере. Я очень хочу уже в 5 класс.

Бекетова Кира, 4Б класс

... Пятый класс я вижу так: мне будет интересно учиться. Появятся новые предметы. У нас будут новые учителя. Они будут добрые. Пятый класс – начало средней школы. Это очень важный этап. У меня появится больше свободы, а в школе – больше ответственности. Думаю, что я останусь прилежной ученицей.

Шачкова Софья, 4Б класс

... В пятом классе начнется новый этап в моей жизни. Это уже не начальная школа, а среднее звено. Появятся новые предметы: биология, география. Мне будет очень интересно изучать эти предметы. Теперь мы будем заниматься не в одном, а в разных кабинетах. В каждом кабинете – отдельный предмет. Я буду учиться на «хорошо» и «отлично». Хочу продолжить углубленное изучение английского языка. Обязательно запишусь на спортивную секцию. Я очень жду пятый класс.

Жуков Елисей, 4Б класс

... В 5 классе у нас добавятся новые предметы: биология, география, история и обществознание. На информатике мы будем учиться работать на компьютерах. А на физкультуре – играть в волейбол или баскетбол. На технологии мальчики будут учиться забивать гвозди, а девочки – шить. Каждый день у нас будут новые темы. На перемене мы, наконец-то, сможем передвигаться по всей школе. Я уверен, что в 5 классе мне понравится.

Соболевский Андрей, 4Б класс